101464

COMPAÑÍA NOSTAVAL S.A.

Guayaquil, 14 de Noviembre del 2019.

Sr.

RONNYELL RICARDO MACAY VELASQUEZ

Ciudad.-

Por medio de la presente, comunico a usted, que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la Compañía NOSTAVAL S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad reelegirlo a usted como Gerente General de la compañía, cargo que de acuerdo con el estatuto Social usted deberá ejercer por CINCO años, contados a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil de Guayaquil.

Como Gerente General le corresponderá ejercer de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, y se le confiere todos los poderes y atribuciones determinados en la ley de Compañías y en el Estatuto Social.

La compañía NOSTAVAL S.A.., se constituyó en la ciudad de Guayaquil, mediante escritura pública celebrada el 18 de Julio de 2000 ante el Notario Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil, Ab. Francisco Coronel Flores y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 03 de Agosto del 2000.

Atentamente,

NADIA ANDREA MIRANDA GUARQUILA

SECRETARIA DE LA JUNTA

C.C. 092568169-4

ACEPTO, el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía NOSTAVAL S.A. y prometo desempeñarlo conforme a lo dispuesto en la ley y en el Estatuto Social.

Guayaquil, 14 de Noviembre del 2019.

RONNYELL RICARDO MACAY VELASQUEZ

C.C. 0905370169

Nacionalidad: Ecuatoriana



REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:56.546 FECHA DE REPERTORIO:26/nov/2019 HORA DE REPERTORIO:12:17

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiseis de Noviembre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía NOSTAVAL S.A., a favor de RONNYELL RICARDO MACAY VELASQUEZ, de fojas 57.780 a 57.783, Libro Sujetos Mercantiles número 7.686.

ORDEN: 56546

PARADEPS 9 LUX 40 AVAN A APP.

Guayaquil, 28 de noviembre de 2019

Ab. Angel Aguilar Aguilar
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

REVISADO POR!

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0118521

COMPANIAS, VALORES Y S.
CUMENTACION Y ARC

11 DIC 2019

(Y:00

Flower D.